

RETIFICAÇÃO EDITAL PAEx/UEMG 02/2019
SUBPROGRAMA DE BOLSAS PARA EDIÇÃO DE PERIÓDICOS

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEX – e a Editora da Universidade do Estado de Minas Gerais, retificam o Edital para seleção de projetos de extensão que receberão bolsas do Programa Institucional de Apoio à Extensão – PAEx/UEMG em 2019, da forma descrita a seguir:

No subitem 5.1 do item “Inscrições”

onde se lê:

5.1 O período de inscrições é de 20/03/2019 a 12/04/2019

leia-se:

5.1 O período de inscrições é de 20/03/2019 a 15/04/2019

No item 15 “Cronograma”

onde se lê:

Data	Evento
20/03 a 12/04/2019	Período de inscrição (exclusivamente <i>online</i>)
15/04 a 21/04/2019	Período de avaliação dos projetos

leia-se:

Data	Evento
20/03 a 15/04/2019	Período de inscrição (exclusivamente <i>online</i>)
16/04 a 21/04/2019	Período de avaliação dos projetos

Belo Horizonte, 12 de abril de 2019.

Prof. Moacyr Laterza Filho

Pró-Reitor de Extensão PROEX/UEMG

Prof. Thiago Torres Costa Pereira

Presidente do Conselho Editorial da EdUEMG